
     

Referat af bestyrelsesmødet i Riisvangens Fællesråd 

Mandag den 24.03.2025 kl. 19.00-21.00 

 

Til stede: Jan, Steffen, Bodil, Agnete, Peter, Kirstine, Mikkel, Peter, Johnny (suppleant) 

1. Valg af dirigent og referent 
 
Jan dirigerede, og Peter tog referat. 
 

2. Godkendelse af dagsorden 
 
Dagsordenen blev godkendt uden kommentarer 
 

3. Referatet fra bestyrelsesmødet den 27. januar 2025 
 
Godkendt efter gældende procedure. 
 

4. Konstituering af bestyrelsen 
 
Jan blev genvalgt som formand og Steffen som kasserer. Steffen fortalte om de problemer, MobilePay giver 
med identifikationen af individuelle bidragydere i systemet. Det kan dog løses håndholdt og med et større 
tidsforbrug. 
 

5. Opsamling på generalforsamlingen, marts 2025 
 
Generalforsamlingen led under, at vi ikke kunne få teknologien til at fungere, hvorfor den stak lidt af i alle 
retninger. Vi har indkøbt en projektor, så vi ikke står med problemet igen næste år eller ved andre møder. Vi 
overvejer, om der også skal indkøbes et mikrofonanlæg. Næste år får vi klarere aftaler med dirigenten om, 
hvornår formanden aflægger beretning, og hvornår der diskuteres. 
Vi skal have lavet en ny bestyrelsesoversigt til Danske Bank. Steffen forbereder dokumenterne til underskrift 
og indhenter oplysninger hos Mikkel, som er ny i bestyrelsen. Bestyrelsesmedlemmer underskrev 
årsregnskabet. Steffen havde inden mødet afleveret regnskabet underskrevet af revisor. 
  

6. Samarbejdsaftalen mellem Aarhus Kommune og de enkelte Fællesråd 
 
Jan orienterede, at forslaget til samarbejdsaftale er i Teknisk Udvalg, hvorfor den forventes at komme i 
Byrådet snarest. Dermed skulle sagen omsider være afsluttet. 
 

7. Shell-grunden. Randersvej 164.  
 
Peter orienterede om den byggetilladelse, der er givet til opførelse af en Lidl. Johnny supplerede med en 
redegørelse for, hvilke problemer ved projektet man ser fra Reginehøjs side. Det drejer sig om støj fra en 
tørkøler, som måske også kan skabe problemer for beboerne på Nordvestpassagen, og om mulige 
refleksioner fra de planlagte solceller ind i lejlighederne i nærmeste blok i Reginehøj. Hvis disse specifikke 
problemer løses, har vi ikke indvendinger mod projektet. 
 

8. Bøgegade. 
 
Sagen er på Teknisk Udvalgs møde i dag, så den kan vedtages på førstkommende byrådsmøde. 
    

9. IT 
 
Kirstine er under oplæring hos Steffen, så hun også kan lægge ting på hjemmesiden.  
 



10. Foreningens økonomi og udgifter siden sidst, antal betalende medlemmer, nye foreningsmedlemmer mv.    
 
Steffen gennemgik medlemsbestanden, som ligger på ca. 110, og vores kassebeholdning, som er solid. Der 
har været nogle tekniske problemer med Afd. 25 i Reginehøj, som ønsker at melde sig kollektivt ind som 
forening. Vi aftalte at kombinere det valgmøde, vi planlægger til efteråret, med en hvervekampagne.  
 

11. Foredrag: 
 
5/4 Biodiversitetsarrangement med Rasmus Ejrnæs.  

Agnete nævnte, at der foreløbig kun er fire tilmeldte. Johnny fortalte, at arrangementet netop er blevet lagt 
op på Reginehøjs interne Facebookgruppe. Vi mangler at få sendt en invitationsmail ud til alle medlemmer. 
Arrangementet ligger på hjemmesiden, men skal også sendes som mail. Arrangementet har været omtalt i 
Aarhus Onsdag. Agnete gennemgik forskellige tekniske spørgsmål i forbindelse med arrangementet. 

Kirstine forbereder ny folder/brochure til medlemshvervning, men savnede input til, hvordan vi præsenterer 
Fællesrådet.  

Vi ønsker fortsat at afholde et foredrag med Nabohjælp.  Peter kontakter Nabohjælp og foreslår følgende 
datoer: onsdag den 11.6 og torsdag d. 12.6. Kan de ikke, tilbyder Bo Trygt! også besøg af en ekspert i 
forebyggelse af indbrud. 

Riisvangens historie ved Steffen 
Bestyrelsen besluttede at lægge Steffens foredrag om vores kvarters historie onsdag den 24. september. 
 
Vælgermøde op til kommunalvalget 
Bestyrelsen arrangerer gerne et vælgermøde med lokale byrådskandidater, hvilket også var et ønske fra 
deltagerne i generalforsamlingen. Uge 43 eller 44 ligner gode tidspunkter for mødet. Vi aftaler nærmere på 
et senere bestyrelsesmøde, idet vi dog blev gjort opmærksomme på, at det kan være klogt at lave aftaler 
med kandidater i meget god tid, især hvis mødet ligger de sidste seks-otte uger før valget d. 18. november. 
 
Samarbejde med områdets andre stakeholders / Interessenter: 
Jan har aftalt møde med Skovvangsskolens skoleleder, Frank Hansen.  
 

12. Eventuelt. 
 
Steffen nævnte, at NRGi har en potentielt relevant fond, men at vi skal have et klart defineret formål, vi kan 
søge til. 
    

13.  Næste møde 
 
Hos Peter 12. maj. 
 
 


